
ОДГОВОР НА ЗАХТЕВ ЗА ДОДАТНИМ ПОЈАШЊЕЊЕМ У СКЛАДУ СА ЧЛАНОМ 63. ЗАКОНА О ЈАВНИМ НАБАВКАМА

Наручилац је путем електронске поште, примио захтеве за додатним појашњењима на која даје следећа појашњења :

1. Како би избегли евентуални неспоразум, молим да нам појасните које су тачне димензије терена за бадминтон који желите да понудимо и подлоге за одбојку?

Одговор:
[bookmark: _GoBack]Димензије терена морају да буду у складу са пропозицијама BWF за бадминтон, односно FIVB за одбојку, што значи да су за бадминтон најмање 15m x 7,1m, односно најмање 31m x 19m за одбојку. 

2. У конкурсној документацији, за више добара навели сте да је потребно доставити декларације произвођача, брошуре, каталог или  други документ издат од стране произвођача из ког се јасно виде  тражене карактеристике понуђеног производа. Да ли је прихватљиво доставити изводе са сајтова произвођача из ког се виде поменуте карактеристике производа?

Одговор:
Прихватљиво је доставити изводе са сајтова произвођача из ког се виде поменуте карактеристике производа

3.  У конкурсној документацији у делу додатни услови под бројем 1. Пословни капацитет - наведено је да је понудјац у претходне три године од објављивања позива остварио приход од продаје спортски опреме и реквизита. У слуцају за партију број 5.(рукомет) тразен је износ од 10 милиона динара , да ли је понудјац дузан да достави референтне листе за испоруцене спортски реквизите и опрему само у области рукомета или се мисли уопстено на спортски опрему И реквизите као сто сте навели.
Одговор:
Захтев се односи уопштено на спoртску опрему и реквизите
4. Према новом систему означавања брзина пернатих лоптица за бадминтон брзине 1, 2 и 3 еквивалентне су брзинама 75, 76 и 77. Пошто различити произвођачи користе различите скале за означавање брзина да ли исправно тумачимо да је прихватљива понуда лоптица чије су  брзине означене по поменутој новој скали?

Одговор:
Прихватљиве су лоптице за бадминтон за ознакама за брзину 75, 76 и 77.

5. Партија 1 – бадминтон и стони тенис позиција 1.1. терен за бадминтон се захтева монзажно-демонтажни под у ролнама. Да ли се мисли наПВЦ под у ролнама какав се користи за највећа међународна такмичења? Да ли Наручилац прецизира неку боју и дебљину пода пошто се ради о међународном такмичењу које треба да буде брендирано и у складу са правилима, а ли у складу са маркетиншким захтевима?

Одговор:
Потребно је доставити терен за бадминтон у складу са спецификацијама датим у конкурсној документацији. Наручилац нема посебне захтеве у погледу материјала, боје или дебљине пода, осим да исти буду у складу са захтевима Светске бадминтон федерације, као и да се понуђени терен налази на листи одобрених подлога од стране Светске бадминтон федерације.
6. Партија 1- бадминтон и стони тенис позиција 2.3. подна облога мора да буде монтажно-демонтажни под у ролнама? Да ли се мисли на PVC под у ролнама какав се користи за највећа међународна такмичења? Да ли Наручилац прецизира неку боју и дебљину пода пошто се ради о међународном такмичењу које треба да буде брендирано и у складу са правилима али и у складу са маркетиншким захтевима?
Одговор:
Наручилац нема посебне захтеве у погледу материјала, боје или дебљине пода, осим да исти буду у складу са захтевима Светске стонотениске федерације, као и да се понуђени под налази на листи одобрених подлога од стране Светске стонотениске федерације.

7. Партија 4-одбојка позиција 1.19. подлога за такмичење исто мора да буде монтажно-демонтажни под у ролнама? Да ли се мисли на PVC под у ролнама какав се користи за највећа међународна такмичења и према препорукама FIVB I Светске лиге? Да ли Наручилац прецизира неку боју и дебљину пода пошто се ради о међународном такмичењу које треба да буде брендирано и у складу са правилима али и у складу са маркетиншким захтевима?
Одговор:
Наручилац нема посебне захтеве у погледу материјала, боје или дебљине пода, осим да исти буду у складу са захтевима Светске одбојкашке федерације, као и да је понуђена подлога препоручена подлога од стране Светске одбојкашке федерације. 

8. Да ли је потребно да потенцијални понуђач поседује усаглашеност по OHSAS 18001 и ISO 45001 стандарду како се оба односе на систем менаџмента безбедношћу и здрављем на раду или је довољно да поседује усаглашеност са једним од наведених стандарда!?

Одговор:
Наведени захтев је постављен алтернативно с обзиром на чињеницу да је стандард OHSAS 18001 повучен 2018. године и замењен стандардом ISO 45001, али да постоји трогодишњи прелазни период за усклађивање који још траје.



